

新春慰问暖人心 小城党群一家亲



区委书记孙海生走访看望道德模范刘创进。



区政府党组成员于显胜走访慰问荣立三等功的现役军人刘伟东家属。



王哥庄街道党工委副书记、办事处主任李成杰走访慰问辖区部分企业。



联合“双报到”单位走访困难家庭。



各管区、社区开展走访慰问活动。



爱心企业开展“送温暖”活动。

□半岛全媒体记者 陈绪卫

在春节来临之际，崂山区、王哥庄街道领导分别带队走访慰问辖区部分困难党员、困难群众、道德模范、优抚对象、困难残疾人等群体，给他们送去新春的祝福以及党和政府的温暖。一句句慰问，一声声祝福，拉近了党群众心，增强了邻里情。

区委书记孙海生，区委常委、组织部长庄金杰，区委常委、区委办公室主任、区委组织部常务副部长柳忠旭，区政府党组成员于显胜等领导走访慰问

党员群众，给他们送去了新春的祝福。在困难群众秦世鹏家，孙海生详细了解了他的经济收入、药费支出、保障政策落实等方面的情况，同时叮嘱秦世鹏的妻子要树立起生活的信心，党委政府一定会全面做好困难家庭的兜底保障工作，全面做好“两不愁三保障”。在道德模范刘创进家，孙海生详细询问了刘创进及其家人的身体和生活状况，高度赞扬他不顾自身安危勇于救人的大爱精神，给他们全家送去了新春的祝福。在困难党员何云照家，孙海生认真询问了他的身体状况和家

庭护理情况。在95岁的复员老兵高连先家中，孙海生仔细询问了老人的身体状况、家庭情况，为他们送上党和政府的新春祝福，同时叮嘱街道和相关部门要做好老兵权益保障工作，用心用情用力履行好关心老兵、爱护老兵的职责。

区政府党组成员于显胜，王哥庄街道党工委副书记、办事处主任李成杰等党政领导班子成员带队，分别对辖区部分困难党员、道德模范、优抚对象、现役军人家属、企业等走访慰问。每到一户，都与大家拉家常、送祝

福、询困难、聊未来，要求相关部门、社区要时刻把群众的冷暖挂在心上，尽心尽力解决他们日常生活的实际困难，用足用好各项优惠政策，让他们切实体会到党和政府的关怀与温暖。

此外，各管区、各社区也纷纷开展了春节走访慰问活动，为社区困难党员和困难家庭送去了慰问金和节日的祝福。桑园、常家等社区党组织联合各自“双报到”单位，走访辖区困难家庭，把温暖送到困难群众家中，让他们过上一个欢乐祥和的春节。

已完成650余名退役军人信息采集

崂山区退役军人事务局到王哥庄街道检查督导“荣军卡”集中办卡情况

□半岛全媒体记者 陈绪卫

2月2日，崂山区退役军人事务局党组书记、局长官华，副局长廉宏、丁克涛在王哥庄街道人大办公室主任张新明的陪同下，先后来到港东、常家社区，就“荣军卡”集中办卡情况进行检查督导。

督查组详细了解了社区服务点“荣军卡”办理情况和集中办卡期间疫情防控措施的落实情况，并同前来办理“荣军卡”的退役军人认真交谈，详细询问他们对当前“荣军卡”办理工作的意见建议。

据了解，自“荣军卡”办理工作开展以来，王哥庄街道按照上级部署要

求，积极筹划，第一时间召开办理业务培训会，传达上级关于荣军卡办理方面的防疫要求和注意事项，对办理人员范围、使用范围、办理流程及启用等内容进行详细讲解。“前期我们针对‘荣军卡’办理已进行了情况摸底，在人员调配、物资准备等方面做了充分准备，我们还将根据实际需要，对个别年龄大、行动不便的有办卡需求的退役军人提供上门服务。”街道退役军人服务站工作人员郭军明说，截至目前，已完成辖区650余名退役军人“荣军卡”办理资料收集工作。

■相关链接 荣军卡

“荣军卡”是青岛市退役军人事务局为全市退役军人量身打造的，该

卡为具有青岛通卡功能的专属银行(借记)卡。

办理人员范围：具有青岛市户籍且在退役军人事务部门进行信息采集，经审核确认的退役军人及烈士遗属、因公牺牲军人遗属和病故军人遗属(仅包括父母、配偶、子女、兄弟姐妹)，以及已移交青岛安置的军队离休干部和退休士官，以及驻青军队干休所服务保障的离退休干部。

办理流程：办理分为集中办理和个人办理两个阶段，3月1日正式启用。集中办理期为2月1日至2月28日(法定节假日除外)，符合办理“荣军卡”条件的人员携带身份证到所在街道或社区退役军人服务站集中签署授权书办理。批量办卡后，由街道或社区退役军人服务站负责统一发放。集中

办理阶段结束后，符合条件的人员(含当年度退役的军转干部和退役士兵等)，在完成信息采集并审核通过后，持身份证到“荣军卡”合作银行营业网点办理。

适用范围：持“荣军卡”可在青岛市行政区域内免费乘坐城市公共交通工具(包括公共汽车和轨道交通)，免门票费(不包含其他消费项目)游览15家政府定价的公园、景区、博物馆、纪念馆等场所，持卡在荣军联盟成员单位消费享受打折优惠。

